



▲相聚，来一张全家照。
培一董教协及校友会三机构成员

大馬彩捐100萬解困

培一擴建欠款有著落

(马六甲7日讯)马六甲培风一小董事长杨秀崇透露，该校获得幸运之神眷顾，所筹划扩建一座三层楼27间教室工程，之前拖欠承包商100余万令吉工程费，现已有着落，获得大马彩公益金捐献100万令吉。

他指出，该校的扩建工程，尚拖欠承包商100万余令吉，原打算展开大规模筹款运动，以便偿还欠款，现已有这笔捐款，将偿还给主要承包商，这无疑是给董事会打了一支强心针。

他说，尚不敷之余款，董事会将再设法筹募，相信在董教协，校友会及各方的赞助及支持下，可达到目标。

杨秀崇昨晚为该校家教协会新届理事就职主持监誓仪式时，为该校捎来好消息，陪同监誓者为校长林丽洁，与此同时，该校也庆祝105周年校庆及举办尊师重道晚宴。

出席者包括董事会署理主席拿督斯里傅玉诚，副主席苏德招，董教协成员，校友及教师等。

培一第46屆家教協會理事

顾问 校长林丽洁

会务顾问 杨秀崇、欧阳凤娟

法律顾问 李杰尔

主席 李柄龙 副余文国，汤俊伟

秘书 副校长吴亚玉 副副校长萧玉兰

理事 温碧水、谢德伟、陈安庆、李沅茵

黎健雄、曾彩琪、陈仲雄、杨秀凤

王彩燕、张微妮、张筱雁、吴钇亿

李嘉欣、黄丽倪、郑基福、罗潇潇

陈莉莉

查账 颜瑞庆、陈彩枫

楊秀崇：
完成硬體建設靠3機構支持



▲培一家协新届理事宣誓就职后，与董事主席杨秀崇（前排左五起）及校长林丽洁；左四为李柄龙。

杨秀崇说，培一于2010年获得政府捐助以完成迁校建设，当年另通过义卖会筹得60万令吉，供软体设备之用，续于2012年正式迁校，学生人数仅有155人，包括旧校68名学生，2015年，学生剧增至515人，2016年再增至616人。

“由于学生逐年增加，为应发展需求，董事会展开筹划扩建设备，增建一座三层楼27间课室，一座综合楼，一座礼堂及有盖球场，再至2017年，学生人数已达710人。”

他表示，该校逐步完成硬体建设工程之顺利完成，全靠三机构的充分支持。

赞扬傅玉诚功劳最大

他赞扬工程主任傅玉诚的功劳最大，从设计、招标议价及亲力亲为监督工程，尽管工

程进展顺利，但经费不足董事会最忧心，扩建费需400万令吉，全靠董事会各成员的人脉关系，征求捐献。

他指出，如今该校所欠的100余万令吉工程费，获得大马彩慨捐100万令，使董事会的忧虑一扫而空。

他感恩社会的支持与关心，回馈社会的礼物，就是把学校办成最好的模范学校。

楊秀崇不蟬聯董事主席職

于章程规定，杨秀崇在仪式上宣布退位，不寻求蝉联董事主席职，希望董事会物色有干劲、有助力的合适人选出任，以期把培一办得更好。

家协主席李柄龙说，该校在董事会的领导及校友会的鼎力支持下，该校软硬体设备可说是马六甲数一数二的学校，整体学生的成绩有提升，希望新届家协理事能尽所能，共同负起责任把培一的校务做得最好。

家协顾问林丽洁指出，培一当年为了保校，从甲市区迁校至古鲁蒙再也，是一项最了不起最成功的决定，现已成当地及附近一带地区家长的首选学校。



▲林丽洁与杨秀崇（右一起）为家协新届理事就职主持监誓礼。

她指出，为了学校更进步，希望该校全体教师培养乐于奉献的工作态度，以学校发展为重，严格要求自己，热爱学校，关爱学生，以奋发向上的精神和扎实工作的作风，不断更新知识，刻苦钻研课务，积极投身至各自的工作岗位，自觉加强师德修养，树立高尚的道德情操和心灵追求，甘为人梯，乐于奉献。

她劝勉老师应设立新高度，新起点，新希望，勇往直前。